



永康厨神大赛
2016

这样的民间美味 就在厨神大赛

记者 施美园 应玲菲

啥也不说 先上三道菜吧。

第一道是春意盎然 ,食材是排骨、菠萝、甜椒、鸡蛋、淀粉、番茄酱。

第二道是清香白玉 ,食材是白萝卜、里脊肉、香菇、圣女果、葱花、黄瓜、胡萝卜、牛蒡酱。

第三道的食材是桂圆、瘦肉、辣椒酱、番茄酱 ,菜名还在酝酿中。

看了这三道菜你是不是流口水了。偷偷告诉你 ,这三道菜将于明天下午亮相白云居生态大酒店永康第一季厨神大赛的现场 ,民间厨艺高手们将各亮绝活 ,争夺民间厨神王位。这三道菜还只是冰山一角呢。

厨神们、吃货们快来吧。在厨神大赛现场 除了能品尝到这些民间顶级私房菜 ,我们组委会特别贴心的为大家准备了小龙虾大餐。到时来到现场观摩大赛 ,还能免费获得一份由阿庆嫂提供的小龙虾。

重要的事情说三遍 ,本次比赛的时间是明天下午 地点是绿树成荫、风景如画的白云花木场内的白云居生态大酒店。里面有生态餐厅 ,流水环绕 ,活鱼嬉戏。我们还准备了0元拍卖活动 ,真的是有吃有玩有乐。

还有一点要剧透的是 ,活动主持人是非常接地气的 永康网红 小白花 ,到时候你不要乐得合不拢嘴哦。

赛事报名

本届大赛倡导健康快乐的饮食生活方式及态度 ,图的就是为永康的烹饪爱好者和美食爱好者提供一个以菜融通、感受生活之美的平台。每一位参赛者还将获得最多100元的食材采购金。

报名时间 :即日起至2016年5月10日

报名方式 :A、现场 :总部中心金贸大厦3楼永康日报社或白云居生态大酒店;B、微信 :在永康生活网上或永康一周微信上发送关键词报名 ,发送格式为 私房菜大赛+姓名+手机号码 ;C、电话 :87138030(永康一周)或87191219(白云居)咨询报名;D、添加微信 lazio241010报名。

大众评审招募

民间的快乐吃货们 ,也快来报名吧。在这场大赛中 ,你不仅能免费品尝到隐藏在民间的奇珍美味 ,还有评审大权哦。

报名方式 :在永康生活网上或永康一周微信上发送关键词报名 ,发送格式为 私房菜评审+姓名+手机号码 。

大赛信息

由永康日报主办 ,高端厨具品牌印师傅独家冠名 ,白云居生态大酒店协办的永康首届私房菜厨神大赛将先进行周冠军赛 ,按照口感口味、刀工摆盘、色彩搭配、创新系数这4个标准 ,选拔出周冠军 ,然后再进行年度总决赛。

冠军将获得3000元现金和价值4500元的德国AMT进口锅具三件套。亚军和季军分获2000元、1000元现金以及德国AMT进口锅具二件套。

德国AMT公司是合金专业制造商 ,在2008年的厨师奥林匹克大赛上 ,在52个国家代表队中有49个代表队选择了AMT的厨具。



全城寻找 9对宝石婚爱人

相约520 爱情游园会 即将重磅来袭

和心爱的人一起在法式穹顶亭下畅想婚礼的场景 ;
和心爱的人在小木屋里编制新家的梦想 ,或者在喷泉旁
和心爱的他或她留下一张值得保存一生的合影

以上这些场景 ,并不是爱情电影里的画面 ,而将实实在在地向永城热恋中的青年男女们袭来。由永康日报联合永城众多婚庆、珠宝、旅游、家居商家共同策划打造的 相约520 爱情游园会 来啦。

让我们来细细了解一下这个永城前所未有的爱情游园会的诸多亮点吧。

亮点一 :

说到本次游园会 ,不得不提的是这个 园 的独特。它就是业界拍案称好的白马郡经典法式花园。

园子以法式风格为基调打造 ,浪漫的法式元素十足。如高5米的法式穹顶亭、长10多米的法式铁艺廊 ,以及欧式喷泉。

园子的修剪也透露出法式花园的华美精致 ,几个小花园互为独立、错落有致又 连缀成篇 。

此外 ,园子里还有群升集团全木屋定制专家精心打造的小木屋 ,和铺着防腐木地板的水池 ,尽显亲近自然的氛围。

亮点二 :

园子漂亮 ,游园会的体验环节也绝对丰富。

还记得小时候学校组织的游园会吗 ,我们这次活动也是一种怀旧。

我们会给参加爱情游园会的情侣发放一本幸福护照 ,在每个合作商家手上又有一枚幸福图章 ,只要你通过了商家为你设置的互动小游戏 ,就可以集一枚图章 ,集满一定数量的图章 ,就可以领取我们为你精心准备的礼品了。为了保证活动带给你的惊喜 ,我们先不剧透 ,但相信参加完游园的你们 ,一定会比之前更默契 ,更恩爱。

此外当天 ,你们还能欣赏婚纱秀 ,然后想象自己穿上婚纱的样子。

亮点三 :

现在年轻人的婚礼有浪漫的婚纱礼服 ,盛大的喜宴酒席 ,有着太多太多让我们值得珍藏、值得回忆的美好。但在我们身边有很多老人相扶携手走过半载 ,那些年 ,他们没有拍过华丽的婚纱照 ,甚至连一场像样的婚礼都没有。如果 ,可以 ,你愿意为你的爷爷奶奶或者是爸爸妈妈补办一次婚礼吗 ?

宝石闪亮 ,爱情久久 ,40周年的宝石婚寓意的是爱情恒久远的意境。四十年风风雨雨 ,不离不弃 ,四十年相濡以沫 ,风雨同舟 ,一段美好的爱情佳话 ,弥足珍贵 ,永值得传承。

从今天起我们将在全市寻找9(谐音久)对宝石婚爱人 ,为他们私人定制一场宝石婚盛典。我们将为他们重拍一组婚纱照 ,并送上点亮宝石婚特别定制纪念物以及特制光盘 ,作为我们的祝愿。我们只要求能听听他们爱情路上所经历的点点滴滴 ,学到守住爱情的真谛。

报名方式 :由晚辈在微信朋友圈里发出 相约520 爱情游园会 活动相关内容(更多详情请关注永康生活网今天推送的微信) ,并附上宝石婚夫妻的合照 ,然后集赞。我们将在集赞超过99个的宝石婚夫妻中抽取9对 ,作为 相约520 爱情游园会 活动宝石婚盛典的参与者。让我们抓紧行动起来 ,为家中的老人献上我们的这份孝心 ,弥补那个年代的遗憾 ,报名截至4月30日。见证热线 :13777530566(711566)。

我们也期待能有更多的各类婚庆、珠宝、旅游、家居商家加入 ,共同打造一场永城爱之盛宴。联系电话 87138030 ,或添加微信 lazio241010。

记者 施美园 应玲菲 吕晓婷